

PREDSTAVITEV JAVNIH POZIVOV EKO SKLADA ZA OBČANE

»EKO Energetska IZOLA«

Kdaj? Torek, 24.9.2019 ob 18.00 uri

Kje? Sejna soba občinskega sveta Občine Izola-Isola, Kristanov trg 1, Izola

Dogodek se bo odvil v sodelovanju Občine Izola, Javnega zavoda za podjetništvo in razvojne projekte Občine Izola, Eko sklada in Svetovalne pisarne ENSVET Izola.

Glavna tema dogodka bo predstavitev odprtih javnih pozivov EKO SKLADA za nepovratne finančne spodbude občanom. Najbolj »vroči« javni pozivi za občane so za nepovratne finančne spodbude za **nove naložbe rabe obnovljivih virov energije in večje energijske učinkovitosti stanovanjskih stavb**, sledi poziv za finančne spodbude občanom za **skoraj nič-energijske stavbe**, **potem za nepovratne finančne spodbude za večstanovanjske stavbe ter 100% nepovraten finančen spodbude za zamenjavo starih kurilni naprav z novimi na lesno biomaso**, ki velja za **socialno šibke občane**.

Predstavila se bosta tudi energetska svetovalca *mreže ENSVET iz Svetovalne pisarne Izola*, ki od aprila dalje delujeta v prostorih JZP Izola na Sončnem nabrežju 4.

Predstavniki Občine Izola Marko Starman bo predstavil potrebna dovoljenja za zamenjavo in obnovo fasade na stavbah.

Potekala bo tudi predstavitev pisarne *JZP Izola* in njihovega dela kot podpora točka EUSAIR in pisarne za razvoj podjetništva v Izoli.

Zaradi omejenega števila udeležencev vas prosimo, da se prijavite [TUKAJ](#).

VABLJENI!

PROGRAM

Sklop	Termin	Vsebina programa
1	18:00 – 18:10	<i>Uvodni pozdrav predstavnika Občine Izola</i>
3	18:10 – 18:50	<i>Predstavitev javnih pozivov za nepovratne finančne spodbude za OBČANE</i> <i>Jagoda Martina Lenčič, Primož Krapež, EKO sklad</i>
2	18:50 – 19:00	<i>Predstavitev Svetovalne pisarne Izola- Miran Zajc, Davor Kravanja</i>
4	19:00 – 19:20	<i>Predstavitev potrebnih dovoljenj za obnovitev fasad na stavbah</i> <i>Marko Starman, predstavnik Občine Izola</i>
5	19:20 – 19:30	<i>Predstavitev JZP Izola »Podporne točke za EUSAIR in podjetništvo v Izoli«</i> <i>mag. Iztok Škerlič, JZP Izola</i>

Organizator si pridržuje pravico do spremembe programa.

Dodatna vprašanja nam pošljite na e-naslov: jzp@izola.si